

ανορες τις ΕΛΑΣ στις ακτές της Κέρκυρας

Του Σπ. Ζηνιάτη

ΦΡΕΝΟ στην εγκληματική δράση των Αλβανών μαφιόζων που λυμαίνονται τα παράλια της Κέρκυρας και της Θεσπρωτίας κλέβοντας και λεηλατώντας, με αποκορύφωμα τη δολοφονία του Αγγλου επιχειρηματία Κιθ Χένξλεϊ τα ζημερώματα της περασμένης Πέμπτης, είναι αποφασισμένη να βάλει η κυβέρνηση. Ο υπουργός Δημόσιας Τάξης Γιώργος Ρωμαίος, μετά το τέλος σχετικής σύσκεψης που έγινε χθες το πρωί στη Νομαρχία της Κέρκυρας, παρουσία του υφυπουργού Οικονομικών Γιώργου Δρυ, των τοπικών αρχών και αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ. και του Λιμενικού, ανακοίνωσε μια σειρά από ενέργειες που θα γίνουν άμεσα, ώστε να επιτευχθεί ο πιο πάνω στόχος. Συγκεκριμένα, ένα απόσπασμα από 50 άνδρες των ειδικών δυνάμεων της ΕΛ.ΑΣ., που θα διαθέτουν τον απαραίτητο εξοπλισμό, θα μεταφερθεί στην Κέρκυρα. Παράλληλα, θα ενισχυθεί το Λιμεναρχείο του νησιού με ένα δυνατό ταχύπλοο σκάφος. Αποστολή των δυνάμεων αυτών θα είναι η ασφαλής φύλαξη και προστασία των ακτών και της ενδόχωρας της Κέρκυρας, η αντιμετώπιση του φαινομένου των λαθρομεταναστών και ο εντοπισμός των «κυκλωμάτων» που στηρίζουν την εγκληματική δράση της αλβανικής Μαφίας.

Σχέδιο

Μάλιστα, στο σημείο αυτό ο κ. Ρωμαίος ήταν κατηγορηματικός. «Πρέπει να εξαρθρωθούν», είπε χαρακτηριστικά, και πρόσθεσε πως για να επιτύχουν όλα αυτά, «απαιτείται ένα οργανωμένο στρατηγικό σχέδιο». Για το σκοπό αυτό, συνέχισε ο υπουργός Δημόσιας Τάξης, θα επισκεφθεί την Κέρκυρα ο Α* υπαρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. την ερχόμενη Τετάρτη, για τις απαραίτητες ενέργειες.

Ο κ. Ρωμαίος, έχοντας γνώση των αντιδράσεων και των φόβων που έχουν αναπτυχθεί στους τουριστικούς φορείς της Κέρκυρας μετά τη δολοφονία του Κιθ Χένξλεϊ, καθώς η βρετανική πρεσβεία στην Αθήνα εξέδωσε ταξιδιωτική οδηγός, τόνισε μιλώντας προς τα τοπικά ΜΜΕ, πως οι ενέργειες αυτές θα γίνουν με τον πλέον διακριτικό τρόπο.

Ως κυβέρνηση, είπε, κατανόουμε πλήρως το κλίμα που έχει διαμορφωθεί, γι' αυτό, πέραν των απαραίτητων διπλωματικών ενεργειών, σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να δώσουμε την εντύπωση πως το νησί είναι στρατοκρατούμενος τόπος.

Οι εξαγγελίες του υπουργού Δημόσιας τάξης αντιμετώπιστηκαν με ιδιαίτερη ικανοποίηση από τις αρχές και τους τουριστικούς παράγοντες της Κέρκυρας.

Μιλώντας προς τα ΜΜΕ, ο πρόεδρος των ταξιδιωτικών πρακτόρων του νησιού Γ. Δούκας μίλησε για θετικές πρωτοβουλίες, που, αν συνδυαστούν με τις απαραίτητες διπλωματικές ενέργειες, θα καταφέρουν να ανατρέψουν το δυσμενές κλίμα που δημιουργήθηκε εις βάρος της τουριστικής εικόνας της Κέρκυρας.

Του Πάνου Σόμπολου



ΠΤΑ κατ'ά προ-βλήματα καλείται να επιλύσει ο νέος υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Γιώργος Ρωμαίος. Ο ίδιος ο

υπουργός στην καθιερωμένη ημερήσια διαταγή που έστειλε στο προσωπικό του υπουργείου Δημόσιας Τάξης, αναφέρει ότι ανέλαβε καθήκοντα σ' αυτό το νευραλγικό πόστο με συγκεκριμένες ιδέες, με σχέδια και με οράματα για τα Σώματα Ασφαλείας. Και επισημαίνει:

«Στις προθέσεις μου είναι η δημιουργία ευελιχτής διακομματικής επιτροπής για την επίλυση των προβλημάτων στα Σώματα Ασφαλείας. Η Αστυνομία ποστίτως έχει κοινωνικό ρόλο. Απαλλαγμένη από κομματικές σκοπιμότητες σήμερα, μπορεί από καλύτερες θέσεις να εκπληρώσει την αποστολή της».

Είναι πολλοί αυτοί που πιστεύουν ότι ο κ. Ρωμαίος με την τόλμη και την αποφασιστικότητα που τον διακρίνει, θα φέρει την άνοιξη και θα ταραξεί τα λιμνάζοντα για δεκάδες χρόνια νερά στα Σώματα Ασφαλείας.

Τα σοβαρότατα προβλήματα που απασχολούν αυτή τη στιγμή το υπουργείο και χρήζουν άμεσής βοήθειας είναι:

Προτεραιότητα

1 Το μισθολόγιο του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας. Και βάζουμε αυτό ως πρώτη προτεραιότητα, επειδή η παρομία λέγει ότι «νησικό αρκούδι δεν χορεύει».

Είναι το νομοσχέδιο που έχει καταρτισθεί και κατατεθεί στη Βουλή, αλλά δεν πρόλαβε να συζητηθεί λόγω των εκλογών.

Εχουν εκφρασθεί αρκετές αντιρρήσεις από τους αστυνομικούς και τους πυροσβέστες, αλλά υπήρχαν υποσχέσεις από αρμόδιους παράγοντες, σύμφωνα με τις οποίες «όλα θα εξετασθούν κατά τον πλέον δικαιότερο τρόπο».

Στον αποχαιρετιστήριο λόγο του ο τέως γενικός γραμματέας του υπουργείου Δημόσιας Τάξης Σωκράτης Κοσμίδης υποσχέθηκε ότι από τα νέα του καθήκοντα ως γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, θα βοηθήσει στην προώθηση και ψήφιση του νομοσχεδίου. Ο χρόνος θα δείξει, αν και ο κ. Κοσμίδης με την όλη πολιτεία του στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης έδειξε πως ό,τι λέει το εννοεί.



2 Το σχέδιο νόμου για τις μεταθέσεις των αστυνομικών και των πυροσβεστών, καθώς και για τις κρίσεις των αξιωματικών.

Πρόκειται για ένα σοβαρότατο νομοσχέδιο, το οποίο θα θέσει τέρμα στις κομματικές παρεμβάσεις, στο «βόλεμα», στη «λούφα» και γενικά στην παράλυση των Σωμάτων Ασφαλείας.

Όλοι γνωρίζουμε τι ισχύει σήμερα. Από την ώρα που βγαίνουν ορισμένοι από τη σχολή, υπηρετούν σε επίζητες θέσεις επειδή ανήκουν στο τάδε κόμμα ή επειδή έχουν τον τάδε βουλευτή ή τον τάδε προστάτη. Κατ' αυτόν τον τρόπο δεν κάνουν ποτέ αστυνομική δουλειά και προκαλούν τους συναδέλφους τους που δουλεύουν στο

πεζοδρόμιο ντιζοόπτε

3 Τα Ποιικά Τμήματα θεσμός που άρχισε να υπουργιάς λή.

Χωρ

Είχαν δη Τμήματα - θέα και στ σαλονίκης ρον Τμημά θεμελής μ Κώστα Γεν νώκει ότι θ τμήματα π συμπεράσι κωπταν. Θ δημιουργία Πολυδύναμ

ΕΘΝΟΣ 30/9